

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

百名党员讲党史话发展(六)

汪玉林:一硅飞向蓝天,开化硅产品应用到5G、高铁、航天、新能源等高精尖领域



我党龄21年,从事有机硅研发工作23年。开化硅的历史要从1968年说起,那时601厂是全省最早的单晶硅生产企业之一,从我国第一颗人造地球卫星“东方红”,直至“嫦娥”、“神舟九号”的太阳能电池单晶硅材料均由开化生产提供。一硅飞向蓝天,开化硅名声鹊起。合成材料前身是开化硅厂,1986年试车成功开启了开化有机硅的发展历史,也是中国有机硅发源

地之一。1998年加盟新安化工产品应用到5G、高铁、航天、新能源等高精尖领域,是目前国内特种有机硅单体,门类最齐全、产业链最完善的有机硅生产企业。历经沧桑,通过不断创新发展开化硅在风雨中傲然屹立。



杨柄强:作为一名“新开化人”,“好地方”让人印象最深的是日益完善的人才计划



我是一名高中教师,党龄6年,祖籍江西九江。2003年来到开化,成为一名“新开化人”。在这里,我一直从事教育工作。开化是一个人杰地灵的地方,在特色办学的教育理念下,培养出一大批优秀学子。这些年,开化给我印象最深的就是“人才政策”日益完善,越来越暖人心,“钱江源英才计划”提供安家、创业等福利补助,吸引越来越多的“新开化

人”落户。参与“好地方”的各项建设中,我也将同心同德、倾心付出贡献自己的教育力量。



陆佳伟:浙江开化经济开发区今非昔比



我是一名青年党员,党龄2年。虽然我参加工作时间不是很长,但园区的每一个角落都已走遍。据我的师傅介绍,这里20年前还是一片荒芜,如今的浙江开化经济开发区,早已今非昔比,规划面积13.08平方公里,入驻企业195家。元通硅业作为最早入园的企业之一,它见证了园区的发展,现已拥有15万吨工业硅粉生产线规模,发展成目前国内规模最大的工

业硅粉生产企业之一。当前,园区正在大力推动经开区数字经济科创岛,“两新”产业园、钱江源创业谷等重点项目建设。作为一名园区人,我将争当园区发展的“宣传者”、“实践者”和“推动者”,为省级经济开发区建设添砖加瓦。



王佳:为困境中的妇女点亮一盏灯



我是一名人民陪审员,党龄20年。1950年5月,新中国第一部《婚姻法》颁布。1952至1954年,开化县有4240对男女按婚姻法的规定自愿登记结婚,但有1915人因童养媳、重婚、纳妾、丈夫虐待等原因经法律手续离婚。为困境中的妇女点亮一盏灯,一直是我工作的最大动力。2015年3月,马金法庭成立了全省首家“佳姐有约”妇女维权工作室,为涉妇女儿童类案件开通全程绿色通道及法律帮助。2020年5月,开化法院成立了

女法官工作站,积极开展家事审判改革和家庭纠纷的调处工作。1年来,累计调解各类婚姻家庭纠纷289件,其中收案469件、结案452件。妇女维权工作只有起点没有终点,让人民群众在每一个司法案件中,感受到公平正义,我们将继续砥砺前行。



江锋:我是一名“城市美容师”,宁愿一人脏,换来万家洁



我是一名“城市美容师”,党龄9年。有人好奇“90后”也会从事环卫工作吗?现在的环卫工作可是需要高科技的,走,让我带你去看看。现在我们看到的是自装卸式垃圾车,机械化自动装卸垃圾运量大,密封化运输,不再像以前纯手工操作的平板车,随车身颠簸垃圾一路抛洒,还需二次清理。目前,开化拥

有洒水车、扫路车等各类环卫工具,这不仅提升了环卫的质量和效率,更加助推了文明城市创建工作。宁愿一人脏,换来万家洁,美好开化,你我共建。



方文斌:做好钱江源的“守护神”,守护这片青山秀水



我是钱江源景区护林员,党龄28年。从38岁到55岁巡山6000多次、行程约25000公里,接待访客超百万人次。17年的巡山工作,见证着当地农民从原始简陋的土房搬进了洋房;从过去的随意砍伐,到如今人人都主动保护生态。现在,景区保护不再单单靠人力,“钱江源国家公园智慧平台”系统建设启动,将利用卫星遥感、互联网大数据、人工

智能等手段推进国家公园治理体系和治理能力现代化,让这项工作变得更加“高大上”。做好钱江源的“守护神”,守护这片青山秀水是我义不容辞的职责。

